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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE CONSELHO PLENO DO CONSELHO 

REGIONAL DE SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA POR 

VIDEOCONFERÊNCIA, NO DIA 22 DE ABRIL  DE 2021. 
 

Aos 22 dias do mês de Abril de dois mil e vinte e um, foi realizada reunião extraordinária do 

Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, às 19:00 horas, por 

videoconferência com a participação das/os seguintes conselheiras/os: Sabrina Moraes 

(Presidenta), Cleidson Nazário Maurício (Vice Presidente), Patrícia Maria Sousa de Jesus (1ª 

Tesoureira), Monique Simões Cordeiro (2ª Tesoureira), Carlos Augusto da Silva Costa (1º 

Secretário), Natalia Silva Nicácio (2° Secretária), Ivana Ananias e Larisse Nunes, do 

Conselho Fiscal, e as/os conselheiras/os suplentes: Hingridy Fassarella Caliar, Elielma 

Griggio da Silva, Carolina Brito de Oliveira,  Suellen da Silva Cruz, José Gomes de Souza, 

Meyrieli de Carvalho Silva, Angélica Sabrina Toras de Lucena Figueiredo e Mariani Souza. 

A conselheira Carla Oliveira Maria justificou a ausência.  

 

1.  Acordo Coletivo de Trabalho: A conselheira Patrícia informou sobre o retorno da 

assessoria contábil acerca do estudo sobre a arrecadação e impactos do Acordo Coletivo de 

Trabalho, em estimativa preliminar, foi demonstrado a previsão de redução do valor de 

arrecadação. Foram dialogados pelas/os conselheiras/os questões relativas aos termos do 

acordo coletivo para subsidiar a participação dos representantes da gestão na reunião do dia 

28/04/21, em prosseguimento às discussões realizadas na 3ª reunião do Conselho Pleno, 

realizada em 10/04/21. 

 

2. Indicação de comissão organizadora do descentralizado e indicação de conselheiros 

das demais comissões para eventos próximos: A conselheira Sabrina informou sobre a 

necessidade de deliberação para participação de conselheiras/s em eventos próximos. Os 

nomes foram assim definidos: Comissão Organização do Encontro Descentralizado: Sabrina, 

Suellen e Cleidson. Reunião com o Conselho Regional de Psicologia acerca do debate do 

assistente social e psicólogo na educação: Carolina e José. Grupo de whatsapp para 

organização da conferência de assistência: José e Elielma. 

 

3. Desaforamento da denúncia nº 65: As conselheiras Hingridy e Meyrieli  informaram que 

no início do mês de abril foi recebida a denúncia de nº 65, oriunda do município de Colatina. 

Em virtude do arrolamento do conselheiro José como testemunha nos autos do processo, a 

assessoria jurídica foi consultada e o Conselho Pleno deliberou pelo desaforamento da 

denúncia, conforme previsão legislativa, a saber: “Art. 10 “ O CRESS que receber denúncia, 

representação ou queixa de natureza disciplinar ética, contra ou envolvendo integrantes de 

sua Diretoria ou da Seccional, do Conselho Fiscal, da Comissão de Orientação e Fiscalização, 

da Comissão Permanente de Ética ou de qualquer outra Comissão, bem como funcionários/as 

assistentes sociais ou assessores/assessoras assistentes sociais, deverá declarar-se impedido, 

através de despacho, devidamente fundamentado, remetendo todo o expediente ao CFESS”
1
.  

 

                                                
1
 Resolução CFESS nº 660/2013, disponível em: http://www.cfess.org.br/arquivos/660-2013-cpe.pdf 
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E nada mais havendo, a Senhora Presidenta, Sabrina Moraes, deu por encerrado a reunião 

extraordinária do Conselho Pleno no ano de 2021, tendo o 1ª Secretário, Carlos Augusto da 

Silva Costa, lavrado a presente ata, que após lida e aprovada vai por todos assinada. 

 

 

 
 

 

 


